
ATA N° 2854 Ata  da  reunião  para  abertura  das  propostas  financeiras  do  Edital  de 
Concorrência  n°  91/2009,  que  tem  por  objeto  execução  das  obras  e 
serviços relativos ao sistema de abastecimento de água, em comunidades 
rurais  nos  municípios  de  Amparo  do  São  Francisco,  Canindé  do  São 
Francisco, Gararu, Nossa Senhora de Lourdes, Neópolis, Poço Redondo e 
Porto da Folha, no Estado de Sergipe, divididos em 04 (quatro) lotes a saber: 
Lote 1 – Comunidades de Curralinho, Djalma Cesário, Carlito Maia, Todos 
Iguais,  Nelson  Mandela,  Madre  Tereza  de  Calcutá,  Maria  Bonita  I  e  II, 
Assentamento  Cajueiro,  Povoado  Cajueiro,  Povoado  Jacaré  e  Jacaré 
Curituba  V no  município  de  Poço  Redondo;  Lote  2  –  Comunidades  de 
Curituba, Mandacaru I e II, Doze de Março e Capim Grosso no município de 
Canindé do São Francisco; Lote 3 – Comunidade de Crioulo e Lagoa Seca 
no  município  de  Amparo  do  São  Francisco,  Josenilton  Alves  II  no 
município de Gararu, Escurial,  Carro Quebrado e Areias no município de 
Nossa  Senhora  de  Lourdes  e  Água  Vermelha  e  Assentamento  Água 
Vermelha no município de Neópolis; e Lote 4 – Comunidade de Serra do 
Moreira,  José  Unaldo  de  Oliveira  e  Araticum no município  de Porto  da 
Folha.

Às 15:00 (quinze) horas do dia 25 (vinte e cinco) de fevereiro de 2010, na sala 201 do Edifício Sede 
da CODEVASF, localizado no Setor de Grandes Áreas Norte - SGA/Norte, Quadra 601, Conjunto I, 
Brasília-DF, sob a Presidência do Sr. Messias Carvalho da Silva, Chefe substituto da Secretaria de 
Licitações, presentes os Srs. Rogério Soares dos Santos, Flávio de Sousa Falcão e Luciana Morais 
Martins  Calumby  Barretto,  respectivamente  Presidente  e  membros  da  Comissão  Técnica  de 
Julgamento, com assessoramento jurídico da advogada Lívia de Oliveira Vítola, com a finalidade de 
dar suporte jurídico quanto à regularidade formal dos procedimentos licitatórios,  abstendo-se do 
exame  de  mérito  das  propostas  apresentadas  e  comigo,  secretária  “ad  hoc”  adiante  declarada, 
realizou-se a sessão para recebimento e abertura das propostas do Edital n° 91/2009, cujo objeto foi 
acima descrito.  As empresas participantes:  EGC – CONSTRUTORA E OBRAS LTDA, GET - 
GEOHIDROLOGIA ELETRIFICAÇÃO E TERRAPLANAGEM LTDA, OPSIS –  OPERAÇÃO 
DE SISTEMAS DE ENGENHARIA LTDA, SERCOL – SANEAMENTO E CONSTRUÇÕES 
LTDA e TRIÂNGULO CONSTRUÇÕES LTDA não se fizeram representar. Inicialmente,  o Sr. 
Presidente  fez  uma  explanação  dos  objetivos  da  presente  licitação,  esclarecendo  que  foram 
habilitadas e inabilitadas as seguintes empresas participantes, por lote: 

EMPRESAS LOTE 
01

LOTE 
02

LOTE 
03

LOTE 
04

EGC – CONSTRUTORA E OBRAS LTDA HAB HAB HAB HAB
EUPLAN CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE 
MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA

- HAB HAB -

GET - GEOHIDROLOGIA ELETRIFICAÇÃO E 
TERRAPLANAGEM LTDA

- - INAB -

OPSIS - OPERAÇÃO DE SISTEMAS DE 
ENGENHARIA LTDA

HAB HAB HAB HAB

SERCOL – SANEAMENTO E CONSTRUÇÕES LTDA - HAB - -

TRIÂNGULO CONSTRUÇÕES LTDA - - - HAB

\srv02\licitacao\Atas2010                      ED 91-09 - ATA 2854 - Financeira.doc- SAA – SE 1

Ministério  da  Integração  Nacional – MI
Companhia  de  Desenvolvimento  dos  Vales  do  São  Francisco e do Parnaíba - 

Secretaria de Licitações – PR/SL



Conforme relatório da Comissão Técnica de Julgamento, que foi encaminhado a todos participantes 
através  do  Fax  Circular  nº  018/10,  datado  de  08/01/10  e  divulgado  no  site  da  Codevasf: 
www.codevasf.gov.br.  Continuando  os  trabalhos,  o  Sr.  Presidente  informou  que  foi  interposto 
recurso  administrativo  contra  o  julgamento  da  Documentação  pela  empresa:  GET 
GEOHIDROLOGIA ELETRIFICAÇÃO E TERRAPLANAGEM LTDA, sendo negado provimento, 
conforme parecer técnico que foi comunicado a todos os participantes através do fax-circular nº 
068/10, datado de 27/01/10 e divulgado no site  www.codevasf.gov.br. O Sr. Presidente informou 
que  foi  interposto  pedido  de  reconsideração  contra  o  resultado  de  julgamento  do  recurso 
administrativo pela empresa GET GEOHIDROLOGIA ELETRIFICAÇÃO E TERRAPLANAGEM 
LTDA, sendo indeferido provimento, conforme decisão da comissão técnica de julgamento que foi 
comunicado  a  todos  os  participantes  através  do  fax-circular  nº  094/10,  datado  de  12/02/10  e 
divulgado no site www.codevasf.gov.br . O Sr. Presidente informou ainda que a empresa EUPLAN 
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA – EPP - solicitou 
a retirada da proposta financeira da presente licitação, e que a Comissão Técnica de Julgamento 
concordou com a solicitação de retirada da proposta financeira da empresa do referido Edital, sendo 
informado à todos participantes através do Fax nº 116/2010, de 23/02/10, e divulgado o referido fax 
no site da Codevasf:  www.codevasf.gov.br. Continuando os trabalhos, o Sr. Presidente informou 
que iria proceder nos termos do edital licitatório a abertura dos invólucros nº 02 (dois), contendo a 
Proposta  Financeira  das  empresas  habilitadas,  não  entrando  em  pormenores  sobre  os  preços 
propostos,  o que ficará a cargo da Comissão Técnica de Julgamento,  designada para este fim e 
convidou os presentes à verificar a inviolabilidade dos invólucros, passando à abertura dos mesmos 
e à divulgação dos valores globais ofertados, por lote, constante do quadro demonstrativo em anexo, 
que faz parte integrante desta ata. A seguir, o Sr. Presidente convidou os presentes para procederem 
à autenticação  das peças recebidas  e conhecidas,  juntamente  com ela,  Presidente  e a Comissão 
Técnica de Julgamento, informando que o resultado do julgamento, após aprovado pelo Presidente 
da CODEVASF será encaminhado via fax e/ou email a todos os interessados, publicado no Diário 
Oficial  da  União,  divulgado nos  sites do  Comprasnet:  www.comprasnet.gov.br e  da  Codevasf: 
www.codevasf.gov.br, assim como no quadro de avisos, localizado no segundo andar, do edifício 
sede da Codevasf. O Sr. Presidente informou ainda que toda documentação ora conhecida estará à 
disposição dos interessados para fins de vista, durante o expediente de amanhã, dia 26 (vinte e seis) 
do corrente mês. Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão e 
mandou lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos presentes e 
será disponibilizada no  site da Codevasf. Eu, Edilmene Silva Lopes, a digitei e assino. Brasília – 
DF, 25 de fevereiro de 2010. ____________________

________________________________ ______________________________
ROGÉRIO SOARES DOS SANTOS MESSIAS CARVALHO DA SILVA
Presidente da Comissão             Presidente da Mesa

____________________________________             ______________________________
FLÁVIO DE SOUSA FALCÃO         LUCIANA M. MARTINS C. BARRETO 
Membro da Comissão                                                        Membro da Comissão    

_____________________________
Lívia de Oliveira Vítola
Assessora Jurídico
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QUADRO  DEMONSTRATIVO  DOS  VALORES  GLOBAIS  OFERTADOS  PARA  O  EDITAL  N°  91/2009  – 
CONCORRÊNCIA  –  QUE  TEM  POR  OBJETO  EXECUÇÃO  DAS  OBRAS  E  SERVIÇOS  RELATIVOS  AO 
SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA, EM COMUNIDADES RURAIS NOS MUNICÍPIOS DE AMPARO 
DO  SÃO  FRANCISCO,  CANINDÉ  DO  SÃO  FRANCISCO,  GARARU,  NOSSA  SENHORA  DE  LOURDES, 
NEÓPOLIS,  POÇO  REDONDO  E  PORTO  DA  FOLHA,  NO  ESTADO  DE  SERGIPE,  DIVIDIDOS  EM  04 
(QUATRO) LOTES A SABER: LOTE 1 – COMUNIDADES DE CURRALINHO, DJALMA CESÁRIO, CARLITO 
MAIA,  TODOS  IGUAIS,  NELSON MANDELA,  MADRE TEREZA DE  CALCUTÁ,  MARIA BONITA  I  E  II,  
ASSENTAMENTO  CAJUEIRO,  POVOADO CAJUEIRO,  POVOADO JACARÉ E  JACARÉ CURITUBA  V NO 
MUNICÍPIO DE POÇO REDONDO; LOTE 2 – COMUNIDADES DE CURITUBA, MANDACARU I E II, DOZE DE 
MARÇO E CAPIM GROSSO NO MUNICÍPIO DE CANINDÉ DO SÃO FRANCISCO; LOTE 3 – COMUNIDADE 
DE CRIOULO E LAGOA SECA NO MUNICÍPIO DE AMPARO DO SÃO FRANCISCO, JOSENILTON ALVES II 
NO  MUNICÍPIO  DE  GARARU,  ESCURIAL,  CARRO QUEBRADO  E  AREIAS  NO  MUNICÍPIO  DE  NOSSA 
SENHORA DE LOURDES E ÁGUA VERMELHA E ASSENTAMENTO ÁGUA VERMELHA NO MUNICÍPIO DE 
NEÓPOLIS;  E  LOTE  4  –  COMUNIDADE  DE  SERRA  DO  MOREIRA,  JOSÉ  UNALDO  DE  OLIVEIRA  E 
ARATICUM NO MUNICÍPIO  DE PORTO DA FOLHA,  QUE FAZ PARTE INTEGRANTE DA  ATA Nº  2854, 
DATADA DE 25/02/2010.

LOTE 01

EMPRESAS VALOR GLOBAL

EGC – CONSTRUTORA E OBRAS LTDA 5.605.072,53
OPSIS - OPERAÇÃO DE SISTEMAS DE ENGENHARIA LTDA 5.251.018,99

LOTE 02

EMPRESAS VALOR GLOBAL

EGC – CONSTRUTORA E OBRAS LTDA 3.748.800,42
OPSIS - OPERAÇÃO DE SISTEMAS DE ENGENHARIA LTDA 3.461.102,71
SERCOL – SANEAMENTO E CONSTRUÇÕES LTDA 3.854.210,75

LOTE 03
EMPRESAS VALOR GLOBAL

EGC – CONSTRUTORA E OBRAS LTDA 1.856.337,87
OPSIS - OPERAÇÃO DE SISTEMAS DE ENGENHARIA LTDA 1.752.969,52

LOTE 04
EMPRESAS VALOR GLOBAL

EGC – CONSTRUTORA E OBRAS LTDA 1.088.481,28
OPSIS - OPERAÇÃO DE SISTEMAS DE ENGENHARIA LTDA 1.025.898,49
TRIÂNGULO CONSTRUÇÕES LTDA 940.973,96
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